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Numpy

e Numpy & |& Python TRIZEFHENEZ T35/ D/NyT—2
o T—RYATVANYT—JDEE
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NyIr—OFAE
o import IC&K BFA : numpy/Ny o —2 DLekEe% R A RTRE

import numpy  # numpy/Nw /7 —>% numpy & UL\ S EETTHiAIAH
numpy .shape(A) # numpy/\w 4 — Dshapefd#z F)F

import numpy as np # numpy /Nwi—2% np WO RIETEHRAIAH
np.shape(A) # numpy/\w 4 — DshapefEz 7 A

e from ... import ... ‘:Jl%*lﬂzﬁ . numpy/\°“/'7'—y®—5‘5®1§%ﬁ€7&$']ﬁﬁﬂﬁg

from numpy import shape, sum # numpy /\w% —2®D shape BEEY sum B ZEFAHIAH
shape(A) # numpy/Nw 4 — Dshapei%= F A
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i)
o Python®EAE: bool, int, float, str
o NumpyDERE:
i) numpy
S (] bool
8,16,32, 64y MMIS{IZIEE  int8, intl6, int32, int64
4, 81\ ~ DEBEFIHNIAEE  float32, float64
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« FIRFE

from numpy import shape, int8, intl16, int32, int64, float32, float64

int8(4) # import numpy as np £33 np.int8(4)
int16(5)

int32(10)

int64(10)

float32(1)

float64(2)

< XQOO0O T

Z#a, b, c, d, x, y ITFNZN Int8, intl6, int32, int64, float32, float64 HY
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BT A
o FEEDEIZTHE
o int8 & floatF] EJ float64

a = int8(4)
b = float64(1.0)
a=-a+b# ints8&float64DMDiLER IEFloat64s

e JL—I)L I BHRHBEBEBEHRUVERICK DRIRBEHLLVWERICEHES
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EL k1 B
o« MFETHET BN HS5HLOHNuMpy TEE
o exp(X): FEEEIZN (numpy)
o log(x): BFAREN (numpy)
o sin(x), cos(x), tan(x): = AR (numpy)
o abs(x): ¥axI{E (FZZE, numpy)
o sqgrt(x): REAR (numpy)

o min(x, Y, z, ...), max(x, y, z, ...): A8, R/IME (BZ, numpy: 5| DEFHD LE
SOTER)
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numpyBc5|

e URFELKDMEMICARY RIL « 175 % 18R

e NUMPY CTDOARY )L « 1THEEICFH]

e JAMNEELRDF
o AV A S U4 (numpy.arrayB8$0) THRK
o AILEDERLMEMNTETHRL
o ZRyuEcHRIRH Bl gE
o ITEIIFIANDT Ut XD AJEE
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numpyBd%d (ndarray) D{ERK

import numpy as np

X = np.array([1,2,3]) # UX D Snumpylfiddz4EmKd S

print(type(x))
## H7 <class 'numpy.ndarray'>

Y [[1/ 2/ 3]/ [4/ 5/ 6]/ [7/ 8/ 9]/ ['3/ '1/ '1]]
A = np.array(y) # YALDU A HS RS ZERT 3

print(type(A))
## B/ <class 'numpy.ndarray's>
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BRT7IELRERA

DOREBZRF T 7‘12Z’CE§§
# STHZX (KA) HAEE

Al[1,2] # 2 17 3 FHDODERICTI7EX

# alist = [[11 2 3]/ [4 5 6]/ [7 ]I ['3/ '1/ '1]]
# alist[1,2] # UZMJUZM;(J:DEGJO':DQTOtZif-ir?ﬁ.cb\
A[:,0] # 19HOERZEDOHT

Al[:,0] = [5,6,7,8] # IDERXRZFHTEZTH X AJ8EE
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